OHNAWH ?
LUKOJIA Ne ¢#

KoHTponbHaa paboTa
Nno reomeTpum

Il yeTBEpPTH

[loporou yueHuk,

npw odopmMaeHnn cBoeur paboTbl 06A3aTeNbHO YKaXKM Crefytoline JaHHbIe
B JIEBOM BEPXHEM Yray McTa n obsa3aTenbHO cAenan 3To pazbopumBbiM
NOYEPKOM:

®dUO:
Knacc:
Jdama:

KoHmpoaebHasa paboma no ceomempuu. Il yemsepme.

Bo Bcem ocTanbHOM Npuaep>xmnBancs obmx TpeboBaHnin K oGopMAeHUto
AoMalwHmx pabot. Cnacnbo!



Temebi, Bowedwiue 8 pabomy:

MepBbIN NPM3HaK paBeHCTBA TPEYroNbHUKOB
MegamnaHbl, BUCCEKTPUCHI 1 BbICOTbI TPEYroNbHMKa
CBownctBa paBHObeApPEHHOTO TPEYroabHMNKa
BTtopown npu3Hak paBeHCTBa TPEYrobHUKOB
TpeTnin Npm3HaKk paBeHCTBa TPEYroNbHNKOB
OKpYy>XHOCTb

[ocTpoeHme LmnpKynem n TMHENKON

3aﬂ,al—ll/l Ha NOCTpOEeHne

Xenaem ycnexa!



K xa>xgomy 3apaHuio npuBeanTe pa3BepHyToOe pelueHue
(o6ocHOBaHHbIV oTBeT). He 3abbiBaiTe NnpunaraTb K peLleHuto
PUCYHKM U 3anucbiBaTb OTBeT.

1. (7 6asn) Ha pucyHke 1 MP=PK n 2MPO=2KPO. N
[okaxuTte, uto AMNO = AKNO.

0
M K
2. (71 6as1) Ha pucyHke 2 DE=EF v DM=MF. MK — \/

buccekTpuca TpeyronbHuka MEF. Hangute yron DMK.

P
Puc.1
E
3. (1 6a11) B paBHOOEAPEHHOM TPEYroabHMKE
DEF c ocHoBaHunem EF=8 cm oTtpe3ok DK
anaetca buccektpmcon. Yron DEK paseH 36
rpagycos. Hangute KF, yron EDF, yron DKE. K
4. (1 6aan) Ha otpeske MN no ogHy CTOPOHY 5 .
M

OT Hero NoCTPOeHbl paBHObeAPEHHbIe
TpeyronbHkn AMN n BMN ¢ ocHoBaHuveMm Puc. 2
MN. BepLunHbl TpeyrosbHMKOB COeMHEHbI

npsmon AB. lokaxuTe, uto ABLMN.

5. (2 6anna) Npo oKpPy>KHOCTM Ha PUCYHKe
3 N3BECTHO, YTO OHWN MMEIOT PaBHble
paguycol. [lokaxnTe, 4TO OTPE30K,
COEAMHSAIOLLMIA LEHTPbI OKPY>XKHOCTEN,
aennt AB nononam.

Puc. 3



6. (2 6asnna) Beicota TpeyronbHuka MNK
ABAAeTCAa MeanaHoun TpeyroabHuka TNQ,
MT=QK (pnc.4). JokaxuTe, YTO TpeyroJbHNK
MNK paBHObegpeHHbIN. Hanaute £3, ecan
42+ 21— 24 = 30°.

Punc4



